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 ９月１日、前期後半が始まりま
した。まだまだ日差しが強い中、
児童は元気に登校してきまし
た。日焼けした子が多く見られ、
充実した夏休みを過ごしたこと

 がうかがえました。
　 夏休み開けの集会はオンライ
ンで行いました。表彰、転入生
紹介と校長先生から９月以降
も頑張ろうとの話がありました。

 
 

  
   １日（金）前期後半開始 １２日（火）短縮日課（14:40下校） 
   ４日（月）給食開始 １３日（水）短縮日課（14:40下校） 
　 　 　 　 　  3年社会科見学（カスミ）　  １４日（木）短縮日課（１３：５５下校） 
　 　 　 　 　  身体計測（6年） １５日（金）6年薬物乱用防止教室 
   ５日（火）避難訓練 　 　 　 　  未来塾　  
　 　 　 　 　  身体計測（5年） １８日（月）敬老の日　   
　  ６日（水）身体計測（４年） ２０日（水）クラブ活動 
　  ７日（木）身体計測（３年） ２３日（土）秋分の日 
　  ８日（金）身体計測（2年） 2７日（水）2年町探検 
　 １１日（月）身体計測（１年） ２９日（金）5年性教育講演会 

　 　 　 　  未来塾

 　
　 日中は夏と変わらない暑い日が続いていますが、日が落ちると虫が鳴き、秋の匂い

 が感じられるようになりました。
　 長い夏休みが終わり、児童たちの元気な声が学校に戻ってきました。今年の夏休
みは佐野の和夏まつり、ひたちなか市まつりなど、数年ぶりに開催され、開放的な夏
になったのではないでしょうか。一方で猛暑日が続き、熱中症対策で外出が制限さ
れた児童もいると思います。それぞれ夏休みに成長したところを生かし、9月からの学

 校生活に生かしてほしいと思います。
　 後期は、校外学習や持久走大会、創立150周年記念事業など、様々な行事があり

 ます。児童たちには学習に運動に精一杯取り組めるよう、
 支援してまいります。引き続き、保護者・地域の皆様のご

 協力、ご支援を賜りますよう、よろしくお願いします。



 

 
 
 
　 7月21日、倒木したスズカケの木を伐採しました。伐採してみると、木の中が痛んでおり、いつ倒木
してもおかしくない状態でした。切り株を残そうとも考えましたが、児童が乗ったりすると危険なため、
きれいになくしました。現在挿し木した枝が順調に育っています。植樹して2代目として佐野小を見守

 り続けてほしいと願っています。
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
　 県産食材を使って朝食メニューを考え、調理を競う「つく

 ろう料理コンテスト」が８月２２日に開かれました。
　 小学生の部で、本校５年生の田中彩絵さんが最優秀賞

 を受賞しました。
　 最優秀賞のメニューは県庁の生協食堂やホテルレイクビ
ュー水戸で提供されたり、カスミ店頭でレシピカードが配布

 されたりするそうです。

 
 
令和５年度第1回学校評価（保護者・児童アンケート）の結果 
 
　 7月に令和５年度第1回学校評価（保護者・児童アンケート）を行いました。どの項目も概ね好評価をい

 ただきました。この評価を9月からの学校経営に反映していきます。
                                                                            　

　 　 　 　 　 【児童】元気なあいさつができた 　 　 　 　 　 【保護者】お子様は大きな声であいさつができる 
  あてはまる 6２.２％      あてはまる 2６.０％  

どちらかといえばあてはまる 2６.１％       どちらかといえばあてはまる ４８.４％   
どちらかといえばあてはまらない ７.6％       どちらかといえばあてはまらない ２０.６％   
あてはまらない ４.２％      あてはまらない 4.９％  

                                       
　 　 　 　 　 【児童】毎日、家庭学習をすることができた 　 　 【保護者】お子様は家庭学習の習慣が身に付いている 

 あてはまる 77.1％ あてはまる 51.2％  
どちらかといえばあてはまる 18.3％ どちらかといえばあてはまる 38.9％   
どちらかといえばあてはまらない 3.2％ どちらかといえばあてはまらない 7.4％   
あてはまらない 1.4％ あてはまらない 2.5％  

                                                                              
　 　 　 　 　 【児童】ICTを使った学習は分かりやすい 　 　  【保護者】お子様は１人１台端末を学習に活用している 

 あてはまる ８４.３％ あてはまる ３１.０％  
どちらかといえばあてはまる 1２.２％ どちらかといえばあてはまる ４３.9％   
どちらかといえばあてはまらない ２.７％ どちらかといえばあてはまらない １９.７％   
あてはまらない ０.７％ あてはまらない ５.４％  

                                                                              
　 　 　 　 　 【児童】地域の魅力を学ぶことができた 　 　 　 【保護者】佐野地区の歴史や自然に興味がある 

 あてはまる ７８.９％ あてはまる ４.４％  
どちらかといえばあてはまる 1６.３％ どちらかといえばあてはまる ３４.６％   
どちらかといえばあてはまらない ４.０％ どちらかといえばあてはまらない ４３.７％   
あてはまらない ０.８％ あてはまらない １７.２％  


